€

o 4] 2 moFo] Thg 7}

o

s

oF o

ko)
/%]—

U7

Mg

™
=

datts

7h



2. tg T REYe] Az 23] Yot 0 = HiEeiA L.

oh @ (+h

SER
c



& vle|A 9] gt e TEstel (
iz 2AA Q.

16:62=8:31
oIk 16, () W62, (

)




[}
e

Sfolz 1]
171 4 mteluzt?

9

Eog @

Ho

;oT

i
10°

gof 0o ohd 22 48 AL B

4:6=8:12




5.

g 97152 AEolA 4

RS BRI

O



lcm

cm



7. WOl Yolzt 78.5em2 0], =0]7t 15em Q] Y750 BulE e}
AlQ.

E_ .
Qe e



Aegolu] vt 33 BnE AFste] Lhek w1 medet,
23] Gl $1TE A9 B w9l FokAl e

H St =
H sl =1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I Y I T T I S NI I B

R EEZ NN
7]

e

7]}

5
)



9.

thg 2 g Aol A g g S v 9 Egyc
Aze A [ % stw s, [ |ore] gwre 42
T3k 2,



10 o7 @ Aol 3749 chelsh A At @ A4 gobd o
o7} eFelo] A B A BobsA] oL

B e 7



1

eflA 2 2F Sl

3

3

2132

1

3

21312




12. g % HleAle] Adshs AL ol AU

®5:2=10:7 ® 3:6=30:15 ® 25:15=5:3

@ 40:30=3:4 3 9:-4—=19": 14



13. thg % Hle)

JE2AQ,

B veAoz el 2oz 2]

OFr o
10 1
1_2
5 10
D 1:5=2:10 @ 2:10=1:5
@ 2:5=1:10

®1:2=5:10
® 5:10=1:2



14. o= F v g o=z 42 A

Mo
2,
in
Py
o
i
N
D

24:31=72:[ ]

@D 17.28 ® 22.32 3) 21.32 @ 93 B 29232



® 25

@ 2

[arR ey

@ 0.5

@ 0.25



16.

o]

D 8A|zH @ 10A17F ® 114

@ 14 A7 3 15A]

L o] g gho] Zolo] ul 7 59U o] o] we] Lol

% A7

N

T

r

o

rr



QU7

A7l thel kA W A o

o =
= &

17. o

o] 27)7} thg Ut

B
il

1

2 Wiy



7]'5oll Histe] vp=A

o =
= &

18. o

o

o] 2717} T

B
il

1



19. o5 T 97159 AEe] gt Aol E1 A

©@ ® © 0 ©

Yol 9 mopo 2 ey,
wo] 2 A,

do] ZArzHy =¥ 2 APyt

flo
9
in
al
1A
i
N
av)

gHol npE B £ o) 2 7] o] A7 Iyt

A A12FE o] T} o] Zole} mm o] Ea o] 7o)}

vz



HEof A

27157

=
=)

[

20. o

o] Hoj

Bl
BH



21. Hopd ¥t A E0] FE A= FESFE ARG T2yt

ofal] w7l mo| A Ao|ths Z= 0] F uj QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

@) 6HH ® 5HH ©) 4HH @ 3HH ©) 2HH



22. = 24L E x YAl yL A FZo] Yol Z o, x, y Ao o] TA A4S
AEAQ.

® y=3xx @ y=8xx ® xxy=3

@ y=8=+x ® xxy=24



23. yexol St x =3 4 o, y = 129Yth x =4 ¢ ©f, y 9
&= oA L.

D 4 ® 9 3 16 @ 924 ® 36



P, x =34 o, y=6UHTt x=9 L 1, y 9

5

y 7} x of] "hele

24.

o_a

@ 5 A3 6 @ 1 B 2

@D 3






26.

o ol 2, & FARAY 721 0 HYHUT. L F ofw &

dupelA] A2AL,

9
9=
® 10

1

@ 2

9

100

9
®3E

rr

9 9
= 4=
@ 3100 © 100



o] M2 o] dol="2 mIA] +

A=)
= E

7tz 2] ZAo]7} 5.75m o] |, o]

g

=

o

©
CO-
o — oo
Q@ ©
g E
oM IHA 10
©@ ©



28. O& T TR bR g2 RS gy

=g 2

2t 1 7|38 AL

5t




29. o3 Y759 2 Ht2 59 ol 3em Pt o] AN EA
A2 () o] el B om Q1A TS,
9cm




24 ol7F 216 cm? Q1 A=A

o] A1==7F 15.7cm ©|1, =9]7F 6cem 1 ¥7]=



4cm

4cm

Cm3



32. ANABL AM 1LE HOE o] SAAA FAAE B 1, o]
s 47)9] ZH ol FohAlL.

-
-l )
O O
I
1
]
12cm
‘\
\
\
1 [
4cm’
|



33.

e 1

i
—

Il

shit o)

od,




3
10

® 559+1

@ 48+

4
5

O 42+

3
- +0.16
@ 4

4
5
2
I

® 2.7+



35. 435+ D—lfoa_ﬂ‘ﬂ'ﬂﬂm 5_|_ [$) 1—_% _E._—TL%]-A]Q

5 ER
-



36. ©O+0 =140+ @—1 d o, ot ARste] 22 LERY

O+ExL+O




4 10 1
01 3




1
ﬁ) x| ]-05=15

3
5

(
@2%

O | b~

5
@2? ® 2

4
2=
®7

2
22
®7



°]7} 3.5cm ©|¥

2 kA2

o]

cm



40.

7}27F 3.6m, AIZ7F 5.2m Q1 FAAMGS ®=oFo|

o] zoﬂ #HFE Adsyd. HFE A2 &

LR UERHALL.

Qe m?

&4t of
B w2917









43. o5 Sy 7t x o ArlEsks Ae LEAL.

® ETF15L 5 x §o A5l HEo| yL 4 Lo

Ll SR l=

@ 100g T 1g 9] Ao] E0l%0E 7 xg oll= yg o Aol
o5 Ut

@ A ADAIZE 45 B Fo| A x Ho] At F-2 A|7Hey
gyt

@ WHo] Ao|7t xem , 2019 Zo)k xem o AZH 9] Hole
ycm2 01141—4.

® oA Llan Bol 7 SAFAA A% xkm & Zct Q0]
ZAale A7ke y AZkIU T



44.

Jrlo] op x| o] BRIl 72.6 kg YUt FTo|o] BEAE obH A

2A Solw, el BRAL 2 aha @ ), A Agrel BRAL
2% galA PotAlL.

il

m&v

4 2 4
150— k 151— k 151— k
@ 5015 g @ 15 15 g ® 15 5 g

2 4
@ 153— k 153— k
53¢ ke ® 53 ke



